
 

ــــالمة    -   5491مــــاي  8جامعة                  الثالثة ليستانس علىم مالية ومحاسبية         : ستوى  الم ـــ ـــ  قـ

 كلية العلىم الاقوصادية والوجارية وعلىم التستيير                         TDالأعمال المىجهة  -  المىازنة الوقديرية  : المقياس
 

   : 07الومرين رقم 

لاتت ، مما سخرت الآ(P2و  P1)للمنتجين جديدة في السوق أذواق إدراج " KDS" ة مجلس إدارة شرك قرر 

ساعة عمل  0033و (A) ساعة عمل آلة في الورشة 0033  :شهريا الممثلة في أقص ى طاقة انتاجيةلذلك المتاحة 

 (.P2)وحدة للمنتج  033و ( P1)وحدة للمنتج  033جاوز علما حصة الشركة في السوق لات تت. (B) آلة في الورشة

 :عللومات المحقةةالم -

 التكلفة المتغيرة / ه Bالورشة  Aالورشة  المنتج

P1 0 دج للوحدة 033 ساعات 9 ساعات 

P2 0 للوحدة دج 043 ساعات 9 ساعات 

 .تةديم البرمجة الخطية لعلملية الإنتاج المثلى -0: المطلوب

 على التكلفة المتغيرة الةصوى  تحديد الهامش -0 

   : 08الومرين رقم 

، بعلد التنسيق مع قسم التوزيع تم طبيعلة الموسميةذات الدوات المزللية تصنع ال  TECH مؤسسة

 :كالتالي (S)للمنتج الوحيد  N+1القصول على موازنة المبيعلات التةديرية الخاصة بالسنة المةبلة 

 الثلاثي الرابع الثلاثي الثالث انيالثلاثي الث الثلاثي الول  البيان

 وحدة 04333 وحدة 9333 وحدة 00333 وحدة 00333 الكمية التةديرية

 :المعللومات المحقةة

 .المواليللثلاثي المبيعلات من حجم  % 03مخزون المان بنسبة تتمثل في توفير ياسة التخزين المتبعلة س -

 .وحدة 4033رصيد مخزون آخر المدة بلغ  N/ 00/00من الدفاتر المحاسبية المستخرجة في  -

 .وحدة 04333بحجم  N+2تسعى المؤسسة تحةيق مبيعلات الثلاثي الول من سنة  -

 .وحدة 00333بعلد حساب البرمجة الخطية بلغ حجم الإنتاج الامثل لهذا المنتج بـصنع  -

 . N+1للفصول الربعلة من السنة  نتاجإعداد الموازنة التةديرية لل  -0: المطلوب

 .ضبط الموازنة التةديرية للنتاج مع تةديم القلول البديلة المناسبة -0         

 

 

 


